
ACTA No 1464
SESiON ORDINARIA DEL CONCEJO MuNiCIPAL DE CEVALLOS DEL TRES
DE FEBRERO DEL ANO DOS M:L DiECiSIETE
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En la ciudad de ceva‖ Os, PrOvincia de Tungurahua, a los o3 dias del rnes de
FebrerO del an0 2017, siendo las 15H19, el Ab MauriciO Miranda, Aicalde del
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APROBA06N DEL ACTAlol“ 35ビ LAこESる｀ 5員6議 員ド 選 u5融 もDE FECHA 27 DE ENERO DEL 2017
entiendO el Acta fue enviada∞ n la debi

:  No tengo ninguna

del Dia. DESARROLLO DE LA

..INFOR]VTE DE LA CO,\.ISI6N DE F'INANZAS PARA SEGUNDO DEBATE

, Ec. Luis Barona, se
17, siendo las 10h00,
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1'- Andlisis e informe sobre er proyecto de ra primera reforma ar presupuesto der afio2O17, para segundo debate
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Una vez aprobado en primera instancia por part€ del Concejo Municipal, la primera
reforma al presupuesto del ejercicio econ6mico 2017, en sesi6n del 27 de enero 2017 , la
Comisi6n de Finanzas se ratifica en lo aprobado por el Concejo sin ninguna modificaci6n,
por lo que se recomienda continuar con el trilLrnite pertinente pa.ra su aprobaci6n en
segundo debate.

Sin mris que tratar por el momento se da por terminada la sesi6n, siendo las 10h30.

Ec Luls Barona

PRESIDENTE DE LA COMISION
DE FINANZAS

Ec RodHgo Oiate
NIIEMBRO DE LA CO卜ⅡSION

Sr. Hugo Villegas
MIEMBRO DE LA COMISION

Dr. Hemiin Paredes Freire
DIRECTOR FINANCIERO"

Hasta ahi sefror Alcalde el texto del informe. Seffor Alcalde: Compafferos
Concejales en este caso existe un informe de la Comisi6n de Finanzas n la cual
estAn sugiriendo que se lo apruebe en segundo y definitivo debate, m6s bien
pongo a colaci6n o pongo a consideraci6n en el seno del Concejo. Sefror Conceial
Eco. Luis Barona: Los compafieros Concejales mas bien que no forman parte de
la Comisi6n, serla que se pronuncien, de mi parte como Presidente de la
Comisi6n, me ratifico en el informe y pido que por favor se apruebe. Senor
Alcalde: Gracias @mpafiero. Seffor Conceial Ab. Mario Aquilar: Yo de mi parte
sefior Alcalde tambi6n estoy de acuerdo, solamente una aclaraci6n, si las
observaciones que hicimos nosotros en el primer debate est6n incluidas. Sefior
Conceial Eco. Luis Barona: Efectivamente se las acoge. Seffor Concejal Ab.
Mario Aouilar: Con esa aclaracion totalmente de acuerdo. Sefior Conceial Marco
C6ceres: Sefior Alcalde, sefrores Concejales, seffores T6cnicos, de igual manera
yo, igual como cuando aprobamos en primera instancia con las debidas
sugerencias de la Comisi6n acogidas en primera instancia, ratifico la aprobaci6n
en segunda instancia de la Reforma al Presupuesto. Sefior Alcalde: Entiendo
compafieros que los compafreros que estan dentro de la Comisi6n se ratifican.
Seffor Vicealcalde: Si sefror Alcalde, yo lo que voy a reiterar es que se cumpla las
recomendaciones que se ha establecido en algunas cosas para la inversi6n que
va hacer el Municipio en este afio, nada m6s, yo con eso me ratifico en lo
pronunciado como miembro de la Comisi6n. Seior Conceial Eco. Rodriqo Oflate:
Por mi parte sefior Alcalde como miembro de la Comision me ratifico en el
informe. Sefior Alcalde: Muchlsimas gracias. RESOLUCION 017-2017. Lueqo
del an5lisis en base a lo establecido e

facultad normativa en las materias de
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2017. Una vez que se tra agoGooGii6Ei
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Dra. Veronica Ramirez Barrera
SECRETARIA GENERAL
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